

# 深成指跌幅超过5%，沪指2100点告急 A股再度跳水，股民担心反弹告结

## 分析师支招：不要盲目抄底，以逢高减仓为宜

受美股全线下挫等因素影响，昨日，沪深两市再度大幅下跌，金融股和题材股纷纷跳水。两市逾230个股跌停。截至收盘，沪指报2121点，下跌85.32点，跌幅3.87%；深成指收于7777.9点，下跌463.76点，跌幅5.63%，创今年以来最大单日跌幅。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图



眼看大盘“绿肥红瘦”股民大多沉默不语。

### 盘面

#### 题材股全线跳水

昨日，虽然早盘股指曾在石化、金融等大盘蓝筹股的带动下快速上冲，但是市场跟风者甚少，多数个股维持弱势整理。下午大盘蓝筹股故伎重演，可仍然没能有效带动市场人气回升，反而沪指再次击穿2180点后，市场出现放量加速下跌，很多个股几乎没有抵抗直线下探，造成市场极度恐慌，杀跌盘持续不断地涌出，尾盘抄底进场的力量也较为有限，显示出市场仍然有较大的抛售压力。

截至收盘，两市板块行业全部飘绿，银行股转强为弱，跌幅超过9.8%的个股逾250只。特别是前期经过大力炒作的题材股全线跳水，对市场人气杀伤极大。其中，包括前期大涨的有色金属、农业、汽车、新能源、水泥等板块。石化双雄相对抗跌，中国石化收涨1.49%，中国石油收盘跌1.55%，表现强于大盘。

### 周边

#### 亚太股市普遍下跌

由于投资者对银行业的忧虑情绪依然存

在，加上房屋销售下跌等负面因素的影响，纽约股市25日全线下挫。受此影响，亚太股市周四普遍下跌。港股收跌0.85%，台股收高0.55%，日股微跌0.04%，韩股收低1.15%，澳大利亚股市收涨0.5%。

### 股民

#### 反弹是否彻底结束了

昨日，股民金成有些担心。他说，大盘连日走弱，反弹是否彻底结束了。“前段时间，有色金属和农业股走得有多强呀，今天大多数都跌停了。要不是中石油、中石化顶住，沪指可能早就跌破2100了。”金成说，他持有的云铝股份准备近期全部出清，不想再玩了。

股民苏先生认为，从全球经济环境看，今年的形势仍然不容乐观。次贷危机导致欧美金融

### 消息

#### 市场再无炒作噱头？

导致近期行情急速回落的原因很多，主要包括次贷危机加重、十大产业振兴规划全部出齐、大小非出逃等因素。

25日国务院审议并原则通过有色金属产业和物流业调整振兴规划。至此，国家确定的钢铁、汽车、船舶、石化、纺织、轻工、有色金属、装备制造和电子信息、物流这十大产业振兴规划均已出台。业内人士担心，十大产业振兴规

划全部出齐，市场再无炒作噱头。

此外，相关人士透露2月新增信贷约为8000亿元，较1月份环比下滑五成以上；社保基金将控制投资风险，审慎进行股票投资；银监会主席刘明康表示银监会严格实施二套房政策，防止不良贷款大幅度快速反弹等消息也不同程度的影响投资者心理。

另据统计，截至上周末，2月大小非通过大宗交易系统完成减持交易27笔，涉及16家上市公司，减持股份数量达1.63亿股，减持市值约为14.75亿元。尽管2月还剩下5个交易日，但已创下单月大宗交易减持规模新高。

### 分析

#### 一个月内难见2400点？

昨日，信泰证券郑州营业部资深分析师张欣说，大盘正在走弱，下降通道已经形成，2400点在一个月内恐怕难以见到，近期不排除下探至1900点的可能。投资者不要再盲目抄底，以逢高减仓为宜。

南京证券的分析师潘兰兰认为，虽然连续两日大盘股的护盘动作都较明显，但仅靠几个指标股没法带动市场活跃气氛。投资者对于一些涨幅较大而没有基本面支撑的纯粹题材股应控制风险。具体操作上不妨关注一些基本面良好、受益国家一系列扩大内需政策的滞涨蓝筹股。

中信证券的分析师认为，截至上周末，股票型基金平均仓位已近75%，之前最高基金仓位也仅在80%左右，所以目前基金进一步推动指数上升的力量已不大。一旦股市出现回调，基金很可能大幅减仓以减小损失。近期各方面压力增加，很可能拖累A股出现震荡回调。

## 我的3G时代 郑州移动G3系列报道 开篇

# 3G 门前的憧憬

3G终于来了，当人们看到水墨丹青的中国移动“G3”标志的时候，马上就意识到了时代的改变。如同第一根网线被接通的时候一样，中国移动3G的大规模建设也让人怦然心动，3G时代，就这么来了。

作为3G的重点城市，恐怕没有一个郑州人会不知道3G，但直到今天，恐怕仍没有人能清楚地定义已经走到自家门槛前的3G到底是什么。是广告里龙飞凤舞的G3标志？是移动承诺的更新更好的手机、网络、服务？还是将改变郑州人沟通方式的工具？甚至，建立起新的情感模式？

从今天起，本报将陆续推出《我的3G时代》系列报道，解读郑州移动的3G服务将带给我们郑州人的新奇、感动、以及无时无处的变化。

晚报记者 祁京/文 吴琳/图



### 什么是3G 形象地说，就是手机上的郑开大道

“3G指第三代数字通信。第三代与前两代的主要区别是在传输声音和数据的速度上的提升，它能够在全球范围内更好地实现无缝漫游，并处理图像、音乐、视频流等多种媒体形式。”在909路公交车上，年轻的医药器械商张帆正摆弄着自己的水货手机，但是很快就被新闻里关于3G的介绍给吸引了过去，“我又该考虑攒钱换手机了。”自称已经换过十多部手机的张帆说，等3G开通之后，他准备去家门口的移动营业厅里换一部手机，“目前移动在上网方便的业务种类是最多的，所以从使用的角度讲，移动的3G会是我的第一选择。”不过，张帆也有些担忧地说，“那要是上班偷个懒，下班喝个酒啥的可就受监控了。”

“其实，视频功能用户是可以自由选择的。”郑州移动相关负责人说，3G手机最大的亮点就是和朋友玩视频聊天，通话双方可在屏幕中实时见到自己和对方的相貌，这在2G时代是无法做到的。“这么说吧，如果说2G是经三路的话，3G就是郑开大道。”

### 中国的3G 移动3G技术，将真正使消费者获益

“河南TD网络建成后，不仅可提供已有的全部2G业务，还支持可视电话、手机上网、手机电视、视频点播等多达45种最新特色业务。”郑州移动市场部相关负责人介绍说。“通过TD网络，客户可以用手机方便快速浏览网络信息资源，流畅地观看视频内容、快速下载音乐，享受手机上的宽带冲浪等等。”

被消费者给予厚望的移动3G，就这样在

TD技术的支持之下上路了，而它将带给消费者的，不仅仅是应用上的便利。“在2G时代，我们的手机购买费用和使用费用下不来，最关键的就是核心技术握在别人手里。”在解放军信息工程大学，一位常年研究通信技术的技术专家说，GSM手机专利费，能占到手机销售价格的10%左右，手机使用费的13%左右，“没有自己的知识产权，不仅仅是信息安全的问题，还要为此付出高昂的经济代价。”这位专家说，拥有我国自主知识产权的TD将大大降低手机购买和使用费用，“那时候，大家所享受的还将是低廉的通信费用。”

### 跑步进3G 在你的3G时代，你可以……

“欧美3G其实我看不如咱中国的，也就是

网络音乐下载，手机网络游戏。而真正能打动大多数人的东西，就是像几年前彩铃和短信投票一样，应用便宜，几毛钱一次，又很广泛，谁都可以玩。”前音乐人老陈是3G门户网站的总编辑，在他看来，移动的3G技术TD拥有诱人的网络带宽优势，随时可以转化成互联网优势。“3G就是娱乐时代的高级玩具，它将改变人们的生活方式，乃至情感模式。”老陈预言道。

而在张帆的母亲，60岁的刘阿姨的想象中，她的3G世界是这样的：随时能在公交车上实时查看当天的菜价信息，能听豫剧，看《敌营18年》，出去旅游的时候，能和家人朋友分享景色，能看一看远在加拿大的女儿和外孙女……

这些美好的愿望，都将在百天之后，由中国移动的“G3”来帮助实现。